
Merlin 22/23 Uparivanje odgovora
Pojmove s lijeve strane (pitanje) treba povezati s pojmovima s desne strane (odgovor). Pojmovi s desne 
strane pojavljuju se u padajućem izborniku.

Moguće je svakoga puta u testu izmiješati redoslijed pojavljivanja pojmova.

Potrebno je povezati barem tri pojma, a pojmova s desne strane može biti više nego pojmova s lijeve 
strane i na taj će način studentu biti otežan odabir ispravnoga odgovora.

Slika: Primjer pitanja s uparivanjem odgovora

 

Slika: Postavke pitanja Uparivanje odgovora

 

Osim Uparivanja odgovora, može se odabrati i vrsta pitanja Uparivanje slučajno odabranih kratkih 
.odgovora

Iz perspektive studenta, to pitanje izgleda kao obično uparivanje. Razlika je u tome da se popis naziva ili 
pitanja koje treba upariti uzima slučajnim odabirom od svih pitanja vrste Kratki odgovor koja se nalaze u 
trenutačnoj kategoriji. U toj kategoriji treba postojati dovoljan broj pitanja s kratkim odgovorima, inače će 
se prikazati poruka o pogrešci.

 Vrsta pitanja Uparivanje 
 (inačica 3.1)odgovora - animacija

https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=94800085
https://wiki.srce.hr/download/attachments/94800100/vrsta_pitanja_uparivanje_odgovora.mp4?version=1&modificationDate=1691499472000&api=v2
https://wiki.srce.hr/download/attachments/94800100/vrsta_pitanja_uparivanje_odgovora.mp4?version=1&modificationDate=1691499472000&api=v2
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